
BÁAÁNSÁGI 

A politikai harcokban soha nem 

azok mondják ki az utolsó szót, 

akik a harcot kezdik, felidézik, vagy 

provokálják. A harci jelszót egye- 

sek harsogják, de a visszhangot a 

tömegek adják meg. Ezeket a té- 

nyeket kell szem előtt tartani min- 

denkor a politikában, de különösen 

akkor, ha küzdő táborok állanak 

egymással szemben, melyek erővi- 

szonyait a küzdelem eredménye 

még nem igazolta. 

Mélységes elszomorodással kell 

megállapituanunk, hogy kisebbségi 

sorsba szakadásunk óta 

minden igyekezetünk, becsüle- 

tes törekvésünk és áldozatkész- 

ségünk ellenére is a bánsági 

sváb vezérek hol nyilt, hol ku- 
lisszák mögötti ellentállásán 

hiusult meg az, hogy a magyar- 

ság a svábsággal ugy haladhas- 

son együtt, amint azt a sorskö- 

zösség és a kisebbségi érdekek 

közössége nemcsak megkivánná, 

hanem egyenesen kötelezővé 

tenné. 

Eleinte az volt a kifogás, hogy nem 
veszélyeztethetik népük pozicióját, 
mert a magyarokat irredentáknak 
bélyegzi a román közvélemény. Ma- 
gam is szerencsés voltam évek előtt 
a Magyar Párt bizalma folytán a 
sváb népközösség vezérével tárgya- 
lásokat folytatni szorosabb együtt- 
müködés érdekében. Ezek a tárgya- 
lások a fenti kifogásra való hivat- 
kozással sváb részről, nem vezettek 

eredményre. Multak az esztendők, 
a magyarság magatartása eloszlatta 
az irredenta gyanut, a sváb veze- 
tők azonban közben olyan külön 
ösvényt tapostak maguknak, amely- 
ről letérni nem akartak, Az ösvény- 

taposásban a románság erejét is 
igénybe vették és igy természetesen 
kényelmesebb volt számukra vitet- 
ni magukat, mint saját lábukon 
megállani és járni. Mikor velünk 
szemben az irredentizmus érve egy- 
szerü kifogássá degradálódott. ak- 
kor mindenegyes adott alkalommal 
ahhoz a taktikához folyamodtak, 
hogy a velünk való előzetes tárgya- 

lások nélkül, a paktumozás homok- 
tengerébe dugva fejüket, befejezett 
tények elé állitottak. 

Eleinte a közvetlen meggyőzés 

fegyvereivel igyekeztünk ezeket a 
sváb vezetőket politikájuknak a 
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svábság szempontjából, de általános 

kisebbségi érdekekre való hivatko- 

zással is, megváltoztatására birni. 

mikor ezek a kisérletek eredmény- 

telennek maradtak, az ujságban 

folytatott propagandával állitottuk 

csatasorba érveinket. Mindenegyes 
alkalommal kihangsulyoztuk, hogy 

a politika nem lehet a megalku- 

vások láncolatának összegyüj- 

tője, Különösen a kisebbségek 

politikája nemcsak a máért és a 

mának dolgeozik, hanem a jöven- 

dőnek veti meg az alapját. 

Felhivtuk a figyelmet, hogy az 
egyéni érvényesülés lehetőségeért 
nem szabad elvi jogokat feladni. Hi- 
vatkoztunk a bánsági svábokkal 
való évszázados együttélésre, mely 
a békés fejlődés korszaka volt. Meg- 
mondottuk, hogy botorság volna a 
svábság beleolvadását a magyar- 
ságba kivánni. Legyen a sváb jó 
sváb, aminthogy a magyartól is 
megkivánjuk, hogy jó magyar le- 
gyen. Ne erőszakoljuk a nemzeti 

hitvallást sem ide, sem oda, mert a 
következő generációnál ez már nem 
lesz probléma. Az önrendelkezési 
elv magvát elhintették a lelkekben 
és ennek gyümölcsei egyformán ér 
nek valamennyiünk számára. Ha 
svábok és magyarok egyformán rá- 
lépnek arra a plattformra, melyet 
nem is kell megteremteni, mert hely- 

zeti adottságaink készen biztositot- 
ták azt részünkre, akkor oly erősen 

vetettük meg lábunkat az isten- és 
emberekadta jogok talapzatán, hogy 

ü z 2 . 
a politikai ármánykodás minden po- 
koli machinációi sem vehetnek erőt 

rajtunk. 

Amit a sváb vezérek nem 

akartak tudomásul venni, arra 

azonban reádőbbennek a sváb 

tömegek maguk. 

Az események, a történések, a té- 
nyek bizonyitják, hogy az egészsé- 
ges néplélek, a tömegakarat kiveti 
magából a mérgező anyagokat és 

ösztönösen találja meg azt az utat, 
mely boldogulása felé vezet. Ered- 
ményekre hivatkozunk. A megyei 
törvényhatósági választásoknál a 
sváb népközösségtől magukat füg- 
getlenitett svábok a sváb szavaza- 
toknak több mint felét vitték el. Az 
országgyülési választásoknál iga- 
zolhatóan a sváb választók tekinté- 
lyes része szavazott a független ma- 
gyar listára. Nem azért, mert meg 

akarták tagadni svábságukat, ha- 
nem hogy igy tüntessenek a vezér- 
diktátorok paktumos politikája el- 

len. A most lezajlott mezőgazdasági 
kamarai választások ujólag beiga- 
zolták, hogy elég volt a paktumok 
megalkuvásaiból. 

A magyarság önálló listájával 
már kiállotta az erőpróbát. Miért ir- 

tóznak ettől a sváb volksgemein- 

schafti vezetők? A sváb népnek 

nincs mit félnie ettől és kivánja is. 

Vidrighin felvett 3400.000 lei vécdkielé- 
ditést és szivélyes bucsu után 

Temesvárra érkezett 
Vidrighin Sztan, az államvas- 

utak volt vezérigazgatója, a temesi 

mezőgazdasági kamarai választá- 

sokra Temesvárra érkezett és a ve- 

zérigazgatóságból való kiesés után 

személyesen vehette tudomásul, 

hogy a temesi gazdák is kibuktat- 

ták. Vidrighin ugyanis elnöke volt 

a temesi mezőgazdasági kamarának. 

Raducanu közlekedésügyi mi- 

niszter szombaton délután hozzájá- 

rult ahhoz, hogy Vidrighin az ál- 

lamvasutak igazgatótanácsa által 

megszavazott kártalanitási összeget 

minden levonás nélkül, csuapán a 

nyolc százalékos egyenes adó lefize- 

tése ellenében felvehesse. A döntés 
alapján Vidrighin még szombaton 

este felvett az állampénztárból há- 
rom millió négyszázezer leit végki- 

elégités fejében. Utána megjelent a 

vasuti vezérigazgatóságon, ahol szi- 
vélyesen elbucsuzott az államvas- 

utak főtisztviselőitől, majd vonatra 

ült és Temesvárra utazott. Itt az a 

kellemetlen meglepetés érte, hogy 
a temesi gazdák kibuktatták. Vid- 

righin tegnap délben megjelent B o- 

cu Szevér kormányzónál, akivel 

hosszasan beszélgetett, majd a kor- 

mányzóságról Bocuval együtt távo- 

zott. 

1 Ha tehát a vezérek ennek ellenére 

sem mernek elébe állani ennek a Ki- 

sérletnek, akkor emögött más oko- 

kat kell keresni. Ugylátszik saját 
érvényesülési lehetőségüket féltik 

tőle. Ebből pedig az a hamis elv 

következnék, hogy a nép van a ve- 

zérekért és nem a vezérek a népért. 

Erre cáfolt reá a sváb nép a megyei 
választásoknál, az országos válasz- 

tásoknál és a temesvári városi vá- 

lasztások szomoru eredménye is en- 
nek az elhibázott poltikának követ 
kezménye volt. ! 

A nép addig hagyja magát ve- 
zetni, amig meggyőződése, hogy 
jól vezetik. 

Xmint ezt a moggyőződését elveszti 

és látnia kell azt is, hogy csak esz- 

köznek használják fel, lerázza ma- 

gáról a jármot és egészséges, józan 

esze és ösztöne után indul. Ez tör- 

tént a bánsági svábokkal is. Ismét a 
tények bizonyitják, hogy a Volks- 

gemeinschaft és a sváb nép nem 

egy. A választási eredmények iga- 
zolják, hogy a független németek 
ma többen vannak, mint a volksge- 

meinschafti svábok. 

A kisebbségi megmozdulásokat 
érdeke és igy kötelessége figyelem- 

mel kisérni és számon tartani min- 

den kisebbségnek. Ezek a megmoz- 

dulások akár politikai, akár más 

természetüek, állandó kölcsönhatás- 

ban vannak egymással. Igy kapcso- 
lódik bele a magyarság érdeke a 

sváb érdekekbe és viszont. Ezt nem 

akarják tudomásul venni a sváb 
vezetők. Innen kudarcaik, amelyek 

nem lehetnek közömbések nekünk 

sem. 

A Magyar Párt, mely eddig 
mindent elkövetett és minden 

áldozatot meghozott a svábok- 

kal való együttmüködés érdeké- 

ben, kénytelen lesz álláspontját 

revizió alá venni és hivatalosan 

is azzal a néppel keresni az ösz- 
szeköttetést, amely maga, a sa- 

ját jobb meggyőződése folytán, 

fordul el külön egyéni ufakon 

járó vezéreitől. 



nyilt utcán a dus 
mészárosmestert 

A két rablógyilkos egyike kézre került 
Szombaton este Karánsebesen vé- 

res rablógyilkosság történt. Az ál- 
dozat Tófalvi 
esztendős mészárosmester. 

Árpád hatvan 
Tófalvi 

bizalmatlan volt mindenkivel szem- 

a
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ben és a pénzét állandóan magánál 
hordta. Erre a célra volt egy ki- 
csiny faládikója, 

napközben beszedett pénzt abban 
vitte haza. Tófalvi Árpádot minden- 
ki dusgazdag embernek tartotta és 
azért már többször megkiséreltek 
ellene rablást. A lakásába is próbál- 

tak már betörni, azonban eddig min- 
denkor szerencsésen menekült meg 
a rablóktól. 

Két környékbeli legény, a huszon- 
nyolc éves Serachim Tudor és 

a harminc esztendős Radoiu Mik- 
lós, aki gyakran járt be Karán- 
sebesre és jól ismerte Tótfalvit is, 
elhatározta, hogy megöli az öreg 

mészárosmestert és elrabolja a 
pénzét. 
Szombaton estefelé bejöttek Karán- 
sebesre és betelepedtek abba a 
Korcsmába, ahová Tófalvi is el szo- 
kott járni esténkint, mielőtt a Vas- 
ut-utcában levő lakására menne. 
Tófalvi Árpád csakugyan megjelen: 
üzletzárás után a korcsmában, 
azonban csak rövid ideig tartózko- 
dott ott. azután fizetett és elment. 
Utána eltávozott a két legény is és 
kellő távolságban utána sompolyog- 
tak. Este félkilenc óra körül járt az 
idő, amikor Tófalvi a Vasut-utcába 
érkezett és már a háza elé ért. Ak- 
koriban senki nem járt a közelben 
és a két gyilkos elérkezettnek látta 
az időt, hogy végezzen a mészáros- 
sal, mielőtt az a házába befordul. 

Hirtelen feléje rohantak és a subáik 
alól elővont fejszékkel több csapást 
mértek a fejére. Tófalvi jajkiáltás 
nélkül esett össze, de még estében 
is görcsösen magához szoritotta a 
faládikót. 
A támadók egyike akkor késsel 
elvágta a torkát, aztán elvették 
tőle a ládikót és futásnak ered- 
tek. 

Az udvaron tartózkodott abban 
az időben a mészárosmester inasa, 
aki hallotta gazdája közeledő lépé- 
seit. Minthogy azonban Tófalvi nem 
jött be a kapun, kilépett az utcára, 
ahová éppen akkor ért, amikor a 
két gyilkos menekült. Lármát csa- 
pott, mire a környékbeli házakból 
számosan kirohantak és amikor 
megértették, hogy miről van szó, ül- 

dözőbe fogták a két menekülő rabló- 

gyilkost. Ezek, hogy az üldözőket 
maguktól távoltartsák, igazi ameri- 
kai trükkhöz folyamodtak, Belemar- 
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magával hordott. Reggel pedig a 
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pénzügyminiszteri 

raái választások a független 
nagy győzelmével végződtek. Hiába 
volt a hivatalos lista mellett minden 

minden 

koltak a ládikóba, kiragadtak egy 
csomó bankjegyet és azokat az ut- 
cán eldobálták. Azt hitték, hogy az 
üldözők a bankjegyek összeszedésé- 
vel lesznek elfoglalva és nekik sike- 
rül a menekülés. Az üldözők azon- 
ban tovább rohantak utánuk és si- 

került is S era chim Tudort elfog- 
niok. 

és fejszével leütölték saját háza előtt 
gazdag karánsebesi 

Radoiu Miklós befordult az egyik 
mellékutcába, ahol a sötétben el- 
tünt. Tófalvi Árpádot vértől bo- 
ritva holtan vitték be a lakására. 

Serachimot a rendőrségre szállitot- 
ták és megtették az intézkedéseket 
cinkostársának elfogatására. Hogy 

a ládikóban mennyi pénz volt, azt 
4 még nem sikerült megállapitani. 

Beperli ezz államot 
a tlemesvári pénzügyigazgatóság 

elbocsátotlthmarminckéttisztviselője 
A temnesvári énzügyigazgatóság g 

területén az alacsonyabb rangsorban 

levő tisztviselők közül harminckettőt 

rendelet 

tudvalevőleg elbocsátottak, mert bár 

öt és ennél több éves szolgálattal is 

rendelkeztek, de rem voltak véglege- 

sitve. Ezek az elbocsátott tisztviselők 

tegnap küldöttségileg felkeresték Lá- 

alárp 

zár Kornél dr. pénzügyigazgatót és 

kérték, ha lehetséges, segitsen raj- 

tuk. Lázár pénzügyigazgató kijelen- 

tette, hogy az ügy nem az ő hatáskö- 

rébe tartozik és csupán a miniszter 

intézkedését hajtotta végre. Az egyik 
leépitett tisztviselő s a pénzügyigaz- 

gató között éles szóváltás is volt. A 

leépitett tisztviselők 

hogy beperlik a pénzügyminiszteriu 

mot a hirtelen elbocsátás miatt. Még 

tegnap felkerestek egy ügyvédet, aki 

nek átadták az ügyet. Az a jogi nézet 

ugy döntöttek 

alakult ki, hogy nem az ő hibájuk, 

ha a miniszterium a köztisztviselői 

törvény alapján öt évi szolgálat után 

nem inkadrálta és véglegesitette őket. 

mert olyan szerzett jogaik vannak. 

hogy máról holnapra nem lehet őket 
elbocsátani. Azt vitatják, hogy 

pénzügyminiszter törvényes intézke 

dés nélkül hozta meg az elbocsátá- 

sukra vonatkozó határozatot. A temes- 

vári itélőtáblához, mint közigazga- 

tási birósághoz nyujtják be panaszu- 

kat és kérik a reájuk nézve sérelmes 

miniszteri határozat megsemmisitését 

és állásaikba való visszahelyezésüket. 

A per kimenetele iránt már most 

nagy az érdeklődés, mert nyilvánvaló, 

hogy a többi miniszterium is elbo- 

csátja a szolgálati évekre való tekin- 
tet nélkül azokat a tisztviselőket, aki- 

ket öt évi müködés után nem végle- 

gesitettek. 

Paktum és terror ellenére 
csunyán megbukott a temesi mező- 
gazdasági kamara román-német 
hivatalos listája 

A Déli Hirlap vasárnap reggel 
megjelent számában már beszámolt 
arról, hogy a mezőgazdasági kama- 

lista 

terror, minden paktálás, 
rábeszélés, a hivatalos listát, ame- 
lyet román-német egyesült listá- 
nak neveznek el, nem sikerült győ- 
zelemre vinni. A független listán 
tiz név szerepelt és mivel harminc 

Mindenki figyelmébe! 

500 lelért 

Nagy árleszállitás 

2svár, 

tagot kellett választani, a független 
plokk vezetői mindenkinek tetszé- 
sére bizták, hogy a hivatalos listán 
szereplők közül kikre akarnak sza 
vazni. Hogy a vármegye földmives 
népe mennyire nem volt megeléged- 
ve a mezőgazdasági kamarában 
uralkodó szellemmel, annak bizony- 
sága az, hogy Vidrighin Sztán 

Reiter eddigi kamarai elnök és í 

Imre ügyvezető elnök is kibukott a 
1 kamarából. A szavazatok össze- 

Szenzációs ujitás az 

ELBE Harisnyaházakban. 
Aki az ELBE Harisnyaházakban - akár több alkalommal is - 

bevásárol, 
minden formalitás nélkül 18 éves kortól 60 éves korig 

50.000 lei összegii 
balesetbiztositási kötvényt 

ingyen kap. 
Siessen, használja fel az alkalmat, mert mindenkit érhet baleset! 

Ezen szenzációs ujitásunk január hó 12-től érvényes. 
összes cikkeinkben! 

A 20-os külön engedmény idénycikkeinkre továbbra is fennáll. 

ELBE Harisnyaházak 
Józsefváros és Gyárváros 

tott és az eredményt csak 
hirdették ki. 

radt ki. A független listáról beke- 
rültek a kamarába Francescu 
György, Florea János, Micu József, 
Hügel Antal, Hekler Sándor, Rein- 

utóbbi a hivatalos listán is szerepelt 

és az egyedüli két jelölt volt, amely- 
nek megválasztását mindkét szem- 
benálló blokk kivánta. E kettőn ki- 
vül a hivatalos listáról a követke- 
zők kerültek be a mezőgazdasági 
kamarába: Blidariu Pál, Roth Mik- 
lós, Pavel Péter, Reiszer Józset, 
Manolescnu János, GGegl János, 
Arion Romulusz, Maghiaru Aurél, 
Besu János, Prochaska Hugó, Bla- 
goe János, Cristea Spasie, Olliunger 
Mihály, Lugojan Miklós, Margi- 
neantu György, Brück József, Albu 
János, Meila György és Olariu Je- 
nő. Ezek legtöbben az ellenzéki sza- 
vazóknak rájuk leadott szavazatai- 
nak köszönhetik beérkezésüket. A 
megválasztott harmince tagon kivül 
tiz tagot a vármegye küld a mező- 
gazdasági kamarába, tizet pedig hi- 
vatalból neveznek ki. Amennyiben 
a választás ellen nem érkezik be 
felebbezés, ugy az uj mezőgazdasági 
kamara már a közel jövőben meg- 

tartja alakuló ülését. 

Alapos tatarozás 
szükséges a gyárvárosi kato- 

likus templom épületén 

A Coronini-téren levő gyárvárosi 
katolikus plébániatemplom épületén 
már a mult esztendőben különböző 

javitások váltak szükségessé. A hit- 
község a mult esztendőben tekintet- 
tel arra, hogy a templomok jókar- 
bantartásáról eddig is a város gon- 
doskodott, arra kérte a városi ható- 
ságot, hogy a szükséges javitási 
összeget engedélyezze. A rossz gaz- 
dasági viszonyok következtében 
azonban a város 1930-ban mindössze 

tizezer leit adott erre a célra. A 

Fgyárvárosi hitközség tanácsa most 
pontos kimutatást és költségvetést 

1 készitett mindazokról a javitási 
munkálatokról, amelyek a templom 

épületén a legszükségesebbek. Igy 
I mindenekelőtt rendbe kell hozni a 
templom villámháritóját, mert enél- 
kül a harminc millió lei értéket kép- 
viselő orgona állandó veszedelem- 
ben van. Azonkivül szükséges a 
templom tetőzetének tatarozása, a 
falaknak több helyen való kijavitá- 
sa és a templom körül futó asztfalt- 
járda rendbehozatala. A munkála- 
tok az elkészitett költségvetés sze- 
rint százhetvenkétezer leit igényel- 
nek. 

A gyárvárosi katolikus hitközség 
tanácsa tegnap délben küldöttségi- 
leg járt ebben az ügyben Balta 
Koriolán dr. főpolgármesternél, 

Kráuter Ferenc dr. képviselő, 
aki a küldöttség vezetője volt, rá- 
mutatott arra, hogy a templom ja- 
vitása többé már nem várhat és hi- 
vatkozva arra, hogy a fentartásról 
a multban is a város gondoskodott. 
kérte, hogy a város a szükséges 

pénzt engedélyezze. Balta Koriolán 
dr. jóindulattal hallgatta végigz a 
kérelmet és kijelentette, hogy a 
templomot megvizsgáltatja Hor- 
sea Kornél városi főmérnökkel. 
akinek feladata lesz megállapitani, 
milyen sürgős munkálatok szüksé- 
gesek 

Eszerint a független 
lista tiz jelöltje közül kilencet meg- 
választottak és csak Friedmann 
Leonard altringeni német gazda ma- 

lein Károly, Dascal Jenő. Moise 

Milos és Bosioc Ákim. Ez a két 



A szélsőséges szervezetek letörése 

A revolveres lovagok 
müködését negyvennyolc óra alatt elintézném, 
ha most kormányon lennék - hangoztatta 
Goga Oktávián 

Továbbra is tartanak még titkos üléseket 
A szélsőséges 

ben folytatott nyomozás tegnap is- 
mét váratlan fordulatot vett. A ha- 
tóságok ugyanis 
hogy a Mihály arkangyal szervezet 
minden feloszlatás ellenére 

kozólag fontos határozatokat hozott. 
Igy Galacban az ülésen tanárok, ta- 
niték és diákok vettek részt. A Mi- 
hály arkangyal galaci, jasii és több 
bukoviniai szervezete röpiratokat 
intézett tagjaihoz és azokban felhiv- 
ják hiveiket, ne törődjenek a felosz- 
lással, hanem folytassák munkássá- 
gukat. Az uj felfedezés után M i- 
halache belügyminiszter utasitá- 
sára további szigoru rendszabályo- 
kat léptettek életbe. Szombatról va- 

sárnapra virradóra, vasárnap és 
tegnap egész napon át Bukarestben, 
Galacban, Jasiban, Csernovicban, 
Focsaniban és Nagyváradon, vala- 
mint Roman városban ujabb nagy- 
számu letartóztatásokat eszközöl- 
tek, amelyek a szélsőséges szerveze- 

tek további müködésével állanak 
összefüggésben. 

Mihalache tegnap kihallgatáson 
jelent meg az uralkodónál és 
részletes jelentést tett a nyomo- 
zás eddigi eredményéről. A bel- 
ügyminiszter a királyi audiencia 
után ujabb szigoru intézkedése- 
ket küldött az ország összes 
rendőrségeihez. 

Megállapitást nyert az is, hogy a 
vasgárdán és a Mihály arkangyal 
alakulaton kivül ujabb terroriszti- 
kus szervezetek is müködnek az or- 
szágban és most ezeknek a leleplezé- 
sével foglalkoznak a hatóságok. A 

leplelezés következtében több he- 
lyen ismét házkutatásokat tartanak. 
Dumitrescu Kostantin, So- 

ecor főszerkesztő merénylője ellen 
elkészitett vádiratot a bukaresti 
tábla mellett müködő főügyészség 
jóváhagyta és tegnap azt átküld- 
ték az ilfovi törvényszék harmadik 

tanácsának. Stoianescu tanács- 
elnöknek. Dumitrescu még kiskoru 
és igy a kiskoruak birósága itélke- 
zik fölötte. A tárgyalást minden va- 
lószinüség szerint még január hó- 
napban megtartják. 
Az ilfovi ügyészségen Stefanescu 

vezetőügyész és Dumitrescu Procop 
ügyész átvizsgálták azokat a bizo 
nyitékokat, amelyek eddig az 
ügyészség kezébe kerültek. 

Több olyan terhelő adat van, 
amelyek alapján az ügyészség 
egyes szélsőséges szervezeti ve- 

zetők ellen már a napokban el- 
késziti a vádiratot. 

Az igazságügyminiszteriumban a 
szélsőséges szervezetek elleni vád- 
emeléssel kapcsolatosan tanácskozás 
volt. A tanácskozáson ugy döntöt- 
tek, tekintettel arra, hogy ezek a 
szervezetek katonai alakulatok 
módjára szervezkedtek, ami sulyos- 
bitó körülmény és céljuk volt titkos 

összeesküvés utján az ország rend- 

jének megzavarása, ellenük a Mar- 
zescu-féle rendtörvény alapján 
járnak el. 

szervezetek ügyé- 

megállapitották, 

tovább 

müködik, üléseket tart és az ülése- 
ken a további tevékenységre vonat- 

Duca, a liberális párt 

hosszasan tanácskozott Popovici 
helyettes miniszterelnökkel a szélső- 
séges szervezetek ügyében. Duca ki- 

jjelentette, hogy a párt a szélsőséges 
mozgalmakat elitéli és teljes erejé- 
vel támogatja a kormányt a rend- 

csinálás munkájában. Bratianu 
György is elitélte a mozgalmat és 
hozzáfüzte, hogy ezt már a Socor- 
hoz intézett levelében is kifejezésre 

elnöke, / juttatta. Goga Oktávián a nép- 
párt nevében a következő nyilatko- 

zatot tette: 

követeli, 

- Ha én most kormányon len- 
nék, negyvennyolec óra alatt elin- 
tézném a revolveres lovagokat. 
J orga hasonlóan nyilatkozott és 

hogy ugy a jobboldali, 
mint a baloldali szélsőséges szerve- 

zetek ellen egyforma eréllyel járja- 
nak el. 

saját szivébe 

sa községben véres dráma 

történt. Kovács Mihály földmi- 

ves beleszeretett Nagy István aszta- 

losmester leányába, Erzsikébe, aki a 

szerelmi 

legényt viszontszerette. Szülőinek 

azonban nem volt megfelelő vő a 

szegény földmives és kikosarazták. 

Lányukat arra kényszeritették, hogy 

1 kezét a gazdaz Nagy Imre molnár- 

nak adja. Az eljegyzést szombat este 

tartották meg. Az elkeseredett Kovács 

Mihály az asztalosmesterék udvarára 

lopózott és belesett az egyik ablakon. 

amely mögött az eljegyzési lakoma 

folyt. Kovács Mihály a zsebéből re- 

volvert vett elő és óvatosan célba 

A kikosarazoti vőlegény 
elkeseredésében az ablakon keresztül agyon- 
lőtte szerelmesét és azulán golyót röpitett 

A Miskolc közelében levő Alsódom- 1 vette az asztal mellett lehajtott fejjel 
ülő menyaszonyt. Aztán megnyomta 

a ravaszt és a golyó az ablaküveget 

keresztültörve berepült a szobába. A 

golyó a menyasszony fejébe furódott 

és a szerencsétlen menyasszony holtan 

bukott le a székről. Kovács Mihály 

most a vőlegényre lőtt, de az a cél 

zása már nem sikerült, mert Nagy 
Imrének csupán a vállát találta el a 
golyó. Az eljegyzés népe kiszaladt az 

pdvarra, hogy a lövöldözőt ártalmat- 

lanná tegye, azonban ugyanakkor el- 

dördült a harmadik lövés is. Ez a lö- 

vés Kovács Mihály szivébe hatolt és 
rögtöni halált okozott. 

—- 

nak sógora 
Egyes lapok svájci táviratai arról 

számoltak be, hogy Sankt Morizban, 

az előkelő világ téli találkozóhelyén 

Hofer Kunó magyar földbirtokos 

rálőtt egy angol nőre, azután pedig 

öngyilkosságot követett el. Ujabb je- 

lentések azonban másként adják elő 

a dolgot és kiderült, hogy Hofer nem 

követett el gyilkosságot és öngyilkos- 

ságot, hanem ő maga esett gyilkos- 

ságnak áldozatul. Hofer Kunó, aki- 

nek neve mint német nyelvü iróé is 

ismeretes, Szabolcesmegyében földbir- 

tokos, azonkivül Budapesten is saját 

háza van. Felesége született Des- 

sewűffy Ilona grófnő, néhai Dessew 

ffy Aladár gróf leánya. A gróf másik 

leánya nőül ment Molnár Viktor 

báró földbirtokoshoz, Molnár Viktor 

volt temesvári aki 

Hofer 

kapott Svájcba 

hogy ott több előadást tartson. De- 

cemberben felesége kiséretében Sankt 

főispán fiához, 

Temesvárott végezte iskoláit. 

nemrég meghivást 

Titokzatos dráma 
áldozata lett Svájcban az egy- 
kori temesmegyei főispán fiá- 

Moritzba utazott és a Carlton-szálló- 
ban vett lakást. A feleség 
január 6-án visszautazott Budapestre 

és Hofer még egy darabig Svájcban 
akart maradni, hogy előadásait be- 

fejezze. 

Pénteken este a Carlton szálló esm. 

noka hangos volt a nemzetközi társa- 

ságtól, amikor az egyik félemeleti 
szobából több lövés dördülése vegyült 

a csarnok zsibongásába. A személyzet 
odaszaladt a szobához, azonban kény- 
telen volt az ajtót betörni, hogy be- 

hatolhasson. A szobában holtan talál- 

ták Hofer Kunót, mellette pedig esz 

méletlen állapotban hevert a szőnye- 

gen Miss Boulter, egy angol hölgy, 

aki szintén a szállodában lakott. Senki 

nem tudta, hogy Miss Boulter mikor 
ment be Hofer szobájába, sőt még azt 
sem tudta senki, hogy egymást ismer 

ték volna. Azonnal értesitették a 
rendőrséget, amelynek az volt a véle 

ménye, hogy Hofer Kunó agyon akar- 

sodronyáru- és vasbutorgyár cégnél. 

Arlap ingyen. 

Vas- és rézbutorok, 
ágyak, gyermekágyak, éjjeliszekrények, kertibutorok stb. stb. 
Teljes lak-, szanatorium, szálloda- és orvosi rendelő berendezések 

Bozsák M.és Fia, Részv.-Társ. 
Eladás nagyban és xicsinyben. 

Telefon 3-88 

emesvár-Gyárváros, Alsó árok-u. 10. 

Nagy készletek. 

azonban 

1 

) oldal 
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FORUM MOZGÚ 
Gyönyörü Operett 
szines! sláger! 

Kedd, 1931 január 15-tól 

SALLY 
(CILLY) 

f004a9 elejétől, véala természetes szines 
tintió, tttns tünoneteii. 

Témában, kiállitásban és érde- 
kességben, valamint zene, ének 
és táncattrakcióban felülmul 

minden eddigi filmet. 

Gyönyörü cselekmény. 

Főszerepben: a világ legszebb asz- 
szonya MARILYN MILLER 

Monopol: Bross-Concordiafilm, Brasov 

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor. 
Vasár- és ünnepnapokon d. e. fél 11 
órakor ifjusági matiné, mérsékelt 

helyárakkal. 

Jegyek előjegyzésben. 

Telefon : 14-54. 

ta lőni Miss Boultert, aztán öngyil 
kosságot követett el. Miss Boultert 

akiről csak azt tudják, hogy duszaz 

dag és hogy az év legnagyobb r 

Párisban szokta tölteni, kórházba 
szállitották. Vasárnap néhány percre 
visszanyerte eszméletét, de mikor kér- 

dést intéztek hozzá, hogy a szállodai 

szobában közte és Hofer között mi 
történt, kijelentette, hogy azt nem 
hajlandó elmondani. Aztán ujból el- 
vesztette eszméletét. Hétfőre állapota 
lényegesen javult és a golyót sikerült 

eltávolitani testéből. Hétfőn már be- 
szélgetett az orvossal, majd megjelent 

előtte az egyik rendőrségi tisztviselő 
akinek a következőket mondotta el: 

- Remélem, hogy Hofer Kuns 

meghalt. Mert tudja meg, én öltem 
meg. Öt golyóra töltött revolvert vit 
tem magammal, amikor felkerestem. 

Négy lövést adtam le rá, 

golyót pedig magamnak szántam. 

Sajnálom, hogy én is nem haltam 

meg. 

az utolsó 

Arra a kérdésre, hogy miért lőtte 

agyon Hofer Kunót, kijelentette, hogy 

ezt nem hajlandó elmondani senkinek 

és ne is faggassák. Hofer Kunó testé- 
ben megtalálták a négy golyót és pe- 

dig hármat a mellében, egyet a nya- 
kában. A rendőrség előtt egyelőre 

rejtély, hogy mi okozta ezt a tragé- 

diát. 

helyett silány utánzatokat ajánlanak. Ne 
tedje kockára egészségét, kérje Ön 

mert és legjobbnak bevált ,OLLA" 
eredeti csomagolásbann! 

Félrevezeti önt akkor, ha OLLA 

is kimondottan az évtizedek óta elis 

; 
!



Nem is vitatkozunk tovább. A Berli- 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
BELVÁROS, SZENTGYÖRGY. 

TÉR 4. SZAM. 

Helefon: 
őn este 5 után 10 és 2-12 
7 . 

ELŐFIZETÉSI ARAK.: 

Havonta 80, negyedévre 248, fél- 
évre 450, évente 900 lei - Kül- 
földre: havonta 110, negyedévre 

s30, félévre 600, évente 1200 lei, 
yvvagy egyenlő értékü valuta. 

. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
főszerkesztő felel. 

í - 

A Helieon" Bánáti Nyomda R.-T. 

nyomása. 
........ 

Miklós herceg 
a Bánságban vadászik 

Miklós herceg szombaton reg- 
gel Aradra érkezett, ahol több elő- 
kelőség társaságában résztvett a 
Wenkheim-uradalomban tartott 
udvari vadászaton. Vasárnap este 
Miklós herceg Mocsonyi Antal 
fővadászmester társaságában Te- 
mesvárra érkezett, ahol a józsefvá- 
rosi pályaudvaron Bocu Szevér 
bánsági kormányzó és több temes- 
vári vezető személyiség fogadta. 
Vasárnap este nyolc órakor a kor- 
mányzóságon a herceg tiszteletére 
vacsora volt, amelyen Miklós herce- 
gen kivül Mocsonyi fővadászmes- 

ter, Zvidene K ezredes-hadsegéd, 
Bocu kormányzó, Maiorescu 
helyettes kormányzó s Boleantu 
Valér dr. prefektus vettek részt. 
Hétfőn reggel a herceg meghivott 
előkelőségek társaságában Hidasli 
getre ment, ahol megkezdődött a 
kétnapos udvari vadászat. 

Károly király areképe a városi 
hivatalokban. Temesvár városa Ká- 
roly királynak nyolevan arcképét 
rendelte meg. Ezeket a képeket a kü 
lönböző városi hivatalokban fogják 
elhelyezni 
-A püspöki aula elkészitette az uj 

temesvári egyházmegye sematizmu- 
sát. A sematizmus a közel jövőben 

jelenik meg. 
- Patentirozott németség. A B. D. 

Z. nem nyugszik a Nyugaton a helyzet 
változatlan cimü film elleni hececelő- 
déseivel. Nem tudjuk közörségünket 
arra az utra vezetni, melyen a B. D. 
Z. cikkirója jár, mert ez izlés dolga. 

ner Tageblatt talán nem sokban ma- rad mögötte a B. D. Z. cikkirójának. 
Vezércikkben foglalkozott annak ide- 
jén a film elleni tüntetésekkel és eb- 
ben többek között a következőket is 
irja: Aki azt állitja, hogy ez hecce- 
film", szemtelenül hazudik és aki azt 
mondja, hogy a német katonát rossz 
világitá szerepelteti, tudatosan 
vagy öntudatlanul nem mondja az 
igazat... Nem mi mondjuk. A Ber- 
liner Tagbelatt üzeni. A B. D. Z-nak 
is... 

- Meghosszabbitották a vasuti 
szabadjegyeket. Az államvasutak 
vezérigazgatósága az összes vasuti 
szabadjegyeket, az ujságirók je- 
gyeit is, valamint az 1930 december 
harmincegyedikén lejárt összes vas- 
uti kedvezményeket 1931 február 
tizedikéig meghosszabbitotta. 

Szerb ujév. A görög keleti szerb 
egyház holnap üli meg ujesztendő 
ünnepét. Ebből az alkalomból a te- 
mesvári görög keleti szerb székesegy- 
házban Kosztics Szlobodán főes 
peres ünnepi istentiszteletet tart. 

- Hdőjárás. A meteorológiai intézet 
jelenti: Tulnyomóan borult idő, a hi- 
deg hőmérséklet ingadozásának meg- 
szünése és helyenkinti havazás vár- 

ható. 

- Javul Szabolcska Mihályné álla- 
pota. Megirtuk a minap, hogy a mult 
ősszel elhalt Szabelcska Mihály 
költőpap özvegye sulyosan megbete- 
gedett. A nagyasszonyt a Korányi 
klinikára szállitották, ahol állapota 
már örvendetes javulást mutat. 

= A népszerü jegyző. Mihailo- 
vici Miklós buziási jegyzőt külön- 
böző hivatali mulasztások miatt ál- 
lásától felfüggesztették és a buziási 
jegyzőség vezetésére Boleantu 
Valér dr. prefetus Baba József vin- 
gai főjegyzőt delegálta. Baba annyi- 
ra megnyerte a buziásiak rokonszen 
vét, hogy küldöttségileg kérték Jo- 
nescu Gyula dr. megyei állandó vá- 
lasztmányi elnököt, hogy Baba dele- 
gálását hosszabbitsa meg. Jonescu dr. 
megigérte, hogy a kérelmet a lehető- 
séghez képest kedvezően intézik el. 

- Tisztviselők tömeges elbocsá- 
tása. A köztisztviselők körében 
tegnap nyilvánosságra került, hogy 
a kormány uj inkadrálási törvényt 
készit elő és ennek a törvénynek az 
alapján az összes állami tisztvise- 
lőket ismét beosztják és ujból kine- 
vezik. A törvény végrehajtása al- 
kalmából nagyszámu köztisztviselői 
elbocsátást akar a kormány keresz- 
tülvezetni. A hir a köztisztviselők 
körében nagy aggodalmat keltett, 
máris akciót inditottak ellene és an- 
nak első fázisa az az országos köz- 
tisztviselői kongresszus lesz, ame- 
lyet február elsején tartanak Buka- 
vestben. 

- Uj közjegyző Zsombolyán. Pas- 
cu János dr. temesi szenátort az igaz- 
ságügyminiszter Zsombolyára köz- 
jegyzőnek nevezte ki. Az igazságügy- 
miniszter ugyanis Spariosu Mi- 
hály dr. zsombolyai közjegyző kineve- 
zését megsemmisitette azzal az indok- 
kal, hogy a kinevezés nem az előirt 
formák között történt. Spariosu a mi- 
niszteri rendeletet megtámadta és az 
ügy jelenleg a legfelső semmitőszék 
előtt vár elbirálásra. Amennyiben a 
legfelső semmitőszék Spariosu kine- 
vezését megerősitené, ugy valószinü 
leg Dettára helyezi át az igazságügy- 
miniszter. Pascun a közjegyzőségen 

kivül megtartja szenátori mandátu- 

- Hare a krassói szenátori man- 
dátumért. A krassói szenátori man- 
dátumért megindult a választási 

agitáció. Eddig a következők a je- 
löltek: Dobrescu Aurél dr. nem- 

zeti parasztpárti, Teicu János dr. 
averescánus, Conciatu János 
Bratianu György frakciójából és 
Corneanu Péter dr. a régi libe- 

rális párt kebeléből. A választás ki- 

menetele teljesen nyilt. 
- Regrutabucsu a Blaskovics-te- 

lepen. A Magyar Párt Blaskovics- 
telepi tagozatának ujoncai, akik fe- 
bruár elsején katonai szolgálatra 
bevonulnak, január tizenhetedikén. 
szombaton este félkilenc őórai kez- 
dettel a Blaskovics-telepi Schnei- 
der-féle vendéglőben 
csut tartanak. A Blaskovics-telepi 
magyar tagozata ezuton is meghiv- 

sarajului - 

regrutabu- 

ja a közönséget a regrutabucsura 
Beléptidij személyenkint husz 

és jótékony célra forditják. A zenét 

nekara szolgáltatja. 

- Szüleitől megszökött leány. A 
turnszeverini rendőrség értesitette 
a temesvári rendőrséget. hogy 
Traila Nuci tizenöt éves leány, 
Albics Mária tizenhét éves cse- 

lédleány csábitására megszökött 
szüleitől és valószinüleg Temesvár- 

jva utaztak. A temesvári rendőrség 
meginditotta a nyomozást és né- 
hány óra mulva sikerült a szöke- 
vény kisleányt megtalálni. Bekisér- 
ték a rendőrségre, ahol elmondotta, 
hogy társnője csábitására szökött 
meg szüleitől, mert megunta az 
egyhangu életet. A fiatal szöke- 
vényt holnap Turnszeverinbe szál- 
titják és visszaadják szüleinek. Al- 
bics Mária ellen megindul az eljá- 
rás. 

- Második gyermekotthon léte- 
sül Lugoson. Lugoson az első nap- 
közi gyermekotthon megnyitása 
után szükségesnek mutatkozott egy 
második gyermekotthon felállitása 
is. A napközi gyermekotthon elnök- 
sége a nemes cél megvalósitására 
széleskörü mozgalmat inditott, 
amely sikerrel járt és a második 
napközi gyermekotthon már a közel 
jövőben megkezdi müködését. Ezen 
gyermekotthon felállitására az első 
nagyobb összeget a temesvári CFR 
Lyra egylet adományozta, amely 
Lugoson megtartott mükedvelői elő- 

lei. 
. 2z . íi ális A tiszta bevételt magyar kulturális at publiee, 

a Blaskovics-telep ifjuságának ze- 

adásának tiszta jövedelmét, mint 
egy hatezer leit áldozott a nemes 
emberbaráti célra. Sokat fáradozott 
a cél megvalósitásán a temesvári 
Unirea egylet agilis elnöknője, 

mát is. 

Fájdalomtól megtört szivvel 
édes anyánk, anyósunk és nagym 

. 

szenvedés után kiszenvedett. 

kévaló oly csendes örök álmot, a önfeláldozással őrködött fölöttünk Főldi maradvanyai a We sz- 

Temesvár, 1931 január 14. 

Béke uralkodjo 

Raducziner Bernát. Rusz 

Fejér Ernő, Fejér Károly, Weisz Johanna, férj Weisz Zelma, férjezett Rusznyák fenriké miz 

fáradságot nem ismerve munkálko- 
dott a biztos sikerért. 

Teodorovici Szidonia is, aki 

tudatjuk, hogy forrón szeretett 
ama, 

özv. WEISZ SAMUNÉ 
született DRESDNER HERMINA 

e hó 11-én éjjel fél 12 órakor 63 éves korában hosszu és kinos 
Emléke örökre szivünkben élni fog és adjon neki az Örök- 

milyen odaadással, 
áldásos életeben. 
palotaban lévő lakásból kedden, 

szeretettel és 

délelőtt fél 11 órakor fognak az izr. temetőben eltemettetni. 

n porai feleit! 

aducziner Bernátné, 
kei. 

Fejér Ernőné, Fejér Erzsébet, ni i Fejér Bandi, Fejér Zsóki, Rusznyák René Eedakei éti mint unokái és az egész rokonság. 

cziner Évi, Rusznyák Rudi, 

konyha, két utcai szoba, 

1931 jannár 14. 

Administratia jadetului Timis-Toron- 

tal. 

No. 14414-1930. 

Publicatiune de Licitatiune. 

Se aduce la cunostinta generala, cs 
in ziua de 19. Jan. ora 11 a. m.se va 

tinea licitatiunne cu termen scurt de 
15 zile pentru vanzarea materialului 

rezultat din demolarea garajului af- 

lator in Timisoara II, Strada Fröbl 

Nr. 32 proprietatea judetuhii Timis- 

Torontal. Cumparatorul materialului 

este deobligat - ca dupa demolarea 

fata teritorului garajuluni ca pamant 

adus din alta parte. 

Lieitatiunea se va tine la Adminis- 

tratia judetului in Timisoara, Palatul 

Soc. Timis-Bega. etaj II. in biroul Dlu 
Presedinte al delegatiei consíliului 

in conformitate ecu dispoziunile 
art. 88.110 din legea asupra Contabili- 

Domnii amatcri vor depune odata 

cu ofertele lor facute, timbrate in re- 
gula, inchise, sigilate si recepisa ad- 
ministratiei Fin. despre depunerea ga- 
rantiei provizorie de 5 procent din va- 

loarea ofertei. La semnarea contrae 

tului, adjudecatorul va complecta ga- 

ranta la 10 procent din suma ce a ra- 

mas cu rezultat al licitatiunei. 

Garante numerar sau efecte de stat 

nu se mai admit. 
Pe plicul inchis 8i sigilat al ofertei 

se va indica: a) Numele ofertantului, 
b) Obiectul la care se refera oferta. 

Oferte in valuta forte, interziate 

sau date prin telefon. telegrame si 

supraoferte nu se admit. 

Caetul de sarcini, devizal cam sl 
orice alte informatiuni se pot obtine 
in orice zi de lucru dela ora 8-14 I 
biroul Economic jud. parter unsa a 

Ofertantii vor indica 
oferta ca cunosc in intregime devizul 
din chestiune si accepta toate condi- 

tinnile stipulate in caetul de sarcini. 
Timisoara, la 17 Decemvrie 1930. 

Seful serviciului: 

Murzu. 

Eladó 
ecsetleg bérbeadó kétkemencés 

meodern sütőde 
nyári, téli mühellyel, pince, éléskamra, 

fürdő-, elő- 
szoba és egy nagy üzlethelyiség. 

Csak komoly, agilis üzletember aján- 
latait fogadom el. 

Varga, Lugos 
Str. Traian Grozavescu 

Presedinte: 

D. Jonescu. 

Az ismert jó minőségü 

Antracit-Brikett 
ismét kapható. 

IHlsz, mi, szalunszán 
a legelőnyösebb árban házhoz 

szállitja 

Vas és Társa 
IV., Begajobbsor 17 

Telelon 15-01 

.
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sportoélokra 

felölel. 

Majd a város gondoskodik ró- 

Hnk... Newcastle város sze- 

ügyi bizottsága jelentést tett a 

ta szoruló munkanélküliek 

által könnyelmüen kötött házassá- 

gokról. Nemrég hetvenhárom pár, 

kik kizárólag munkanélküli segély- 

ből éltek, kötött házasságot. Negy 

ven személy egy héttel a házasság- 
kötés után, ötvennégyen egy hónap- 
pal és harminckilencen három hó- 
nappal a házasságkötés után városi 
segélyt kértek. Kitünt, hogy közü- 
Hk legtöbben az iskola elhagyása 
óta egyetlen napig sem dolgoztak és 
most már eltartásra szoruló család- 

juk és gyermekük van. A bizottság 
jelentése szerint mindennapi tünet, 
hogy a házasulók az anyakönyvi hi- 
vatalból egyenesen a város szegény- 
ügyi gyámjához mennek segélyigé- 
nyüket bejelenteni. A házastársak 
arra a kérdésre, hogy niből akarják 
családjukat eltartani, rendesen azt 
felelik: Majd a város gondoskodik 
rólunk. 

* LAnka Grünfeld szülésznő József- 
város, Eröbl-utca 62. szám alól, J.-v. 

Hunyadi-ut és Bem-utca sarkán levő 

A-40 sz. épületbe költözött. 

A Romániai Hitelezői Védegylet 
ezideig nem kapta meg a gazdasági 
szaktestületek által megigért támo- 
gatást és igy müködése nagy nehéz- 
ségekbe ütközik. Manoilescu 
miniszter most elrendelte, hogy a 
kereskedelmi és iparkamarák bevé- 
teleik félszázalékát bocsássák a Hi- 
telezői Védegylet rendelkezésére, 
hogy országos szervezetét kiépit- 
besse. 

Vászonmaradékok 21 L, 
Crepe Satin 100 cm. széles 100 
Crepe de Chine divatszinekben 160 , 
Flamingo-szövet duplaszéles 190 

aNépáruházban he. erua 

- Elhunyt matróna. Özvegy 

Weisz Samuné, született Dresd- 

nmner Hermin, hatvanhárom éves ko- 

rában meghalt. Az elhunyt özvegye 
volt Weisz Samu egykori temesvári 

nagykereskedőnek. Halálát négy 

gyermeke és nagy rokonság gyá- 

szolja. Temetése ma délelőtt megy 

végbe a Weisz-palotából. 
A Banatul sportegylet százezer leies 

szubvenciója. Az egyik aradi lap azt 

a hirt közli, mintha a temesvári Ba- 

nmnatul sportegyesület egyedül vette 

a városnak 100.000 

adott szubvencióját. 

Blaj Traján, a Banatul ügyvezető 

elnöke kijelentette, hogy a Banatul 

a pénzt nem vette föl, de nem is ve- 

hette volna fel, mert a városi költség- 

vetés, 

volna fel leies, 

melyben ha szerepel is ez az 

összeg, nincsen még jóváhagyva és 

igy a város a 100.000 leit még nem 

fizetheti ki. Nemcsak hogy a 100.000 
leit nem vettük fel - mondotta még 

Blaj - de még azt az ötezer leit sem 

kaptuk meg, melyet a város mint 
alapitótag fizetett az egyesületnek. 

* A Palace-kávéház és bár ujabb 
szórakoztató meglepetésről gondos- 

kodott. A kávéházban a müvészi fel- 

készültsérzü Marian Józset-féle 

kiváló és messze földön ismerbt zene- 

kar játszik. Müsora a klasszikus ze- 

nétől a modern muzsikáig mindent 

A bárban viszont a teljesen 

uj januári müsor minden egyes szá- 

ma kelt őszinte elismerést. Szebbnél- 

szebb táncprodukciók követik egy- 

mást és a ragyogó fényhatásokkal 

bővelkedő diszes helyiség a jókedv és 

vidám hangulat forrása. Vasárnap 

élután műsoros ötóral tea. 

a méregkeverő asszonyt 
A nagy arzénmérgezési perek so- 

rán a szolmoki törvényszék a mult 
nyáron Kardos Mihályné, szüle- 
tett Szendi Mária nagyrévi asz- 
szonyt kötélhalálra itélte. Sulyos 
volt a büne: arzénnel megmérgezte 
apósát, anyósát és családjának még 
másik két tagját. Cselekedetének 
indoka a birtokvágy volt. A halá- 
los itétélet másodfokon az itélő- 
tábla, harmadfokon pedig a kuria is 
jóváhagyta. Kardos Mihályné 
ügyét a kuria kegyelemre terjesz- 
tette föl a magyar kormányzóhoz, 
aki azonban ugy határozott, hogy 
kegyelmezési jogát nem gyakorolja 
és az igazságszolgáltatásnak szabad 
folyást enged. 

Ennek alapján megtették a szük- 
séges előkészületeket Kardos Mi- 
hályné felakasztására. Az itéletet 
ma reggel hat órakor hajtották 

végre a szolnoki ügyészségi fogház 
udvarán. Hétfőn érkezett meg Szol 
nokra segédeivel Kozarek hóhér 

] pribérek még hétfőn állitották föl 
az akasztófát és arra ráerősitették 
a magukkal hozott kötelet. Kardos 
Mihályné, aki - mint annak idején 
megirtuk - a harmadfokon is meg- 
erősitett itéletet egykedvüen fogad- 
ta, utolsó éjszakáját a siralomház- 
ban töltötte. Merően nézett maga 
elé, azután imádkozott. Vajjon mi 
mehetett végbe ennek az asszony- 
nak a lelkében, aki négy hozzátartó- 
zóját a halálba küldte? Háromne- 
gyed hatkor reggel kivezették az 
udvarra, ahol már ott volt a fő- 

l ügyész és a biróság. Felolvasták 
Kardosné előtt az itéletet, aztán a 
főügyész átadta az elitéltet a hőhér- 
nak, aki elvégezte munkáját. Évti- 
zedek óta nem volt Magyarorszá- 
gon asszonyakasztás. A' régi Ma- 
gyarországon Temesvárott akasz- 
tották föl az utolsó asszonyt 1882- 

ben, egy vingai asszonyt, aki a sze- 
retője segitségével megölte a fér- 
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és jelentkezett a főügyésznél. A l 
... 

VIDRIGHIN UTÓDA. A mai mi. 

visztertanácson nevezik ki Vidrighin 
utódát, aki minden valószinüség sze- 

rint Jonescu tábornok lesz. Ezenkivül 

megállapitiák, hogy Romániát kik 
képviselik a genfi és egyéb nemzet- 

közi tanácskozásokon, valamint a 

bécsi agrárkonferencián. 

- A tisztviselők megkapják fizeté- 

süket. A temesvári pénzügyigazgató- 

ság tegnap értesitést kapott a minisz- 

teriumtól, amely szerint a köztisztvi- 

selők januári fizetései kifizetésre ke- 
rülhetnek. A nyugdijasokról még nin- 

csen szó. Azok várhatnak, jobban 

megszokták már a koplalást. 

- Halálozások. Gregor Alajos, a 

Polgári Takarékpénztár igazgatósági 

tagja, nyolevanhárom éves korában 

meghalt. Gregor ismert tagja volt 

Temesvár háboru előtti társadalmát 

nak és különösen a jótékonyság terén 

fejtett ki élénk müködést. Halálát 

felesége, leányai, számos unokája, kö- 

zöttük Seltmann Pál, a Temesvári 

Első Takarékpénztár vezérigazgató- 

jának felesége és kiterjedt rokonság 

gyászolja. Ma, kedden délután négy 

órakor temetik az Erzsébetváros, Kő- 

szeghy-utca 1. számu gyászházból a 

gyárvárosi katolikus temetőbe. 

Linzmayer Hlona, született Fid 

rant, Linzmayer Gyula belvárosi ci- 

pészmester felesége, Bécsben harmin 

hét éves korában meghalt. Halálát 

férjén kivül Anni leánya, atyja, Fid- 

rant Henrik, nyugalmazott nyomdai 

gépmester és fivére, Fidrant Otmár, 

a Helicon-nyomda gépszedője gyászol- 

ják. Az elhunytat Bécsben helyezték 

örök nyugalomra. 

A ROMÁN-MAGYAR VIZUMIN.- 

CIDENS. A saitóban elterjedt a hír, 

hogy Románia és Magyarország kö- 

zött az ujságirók utleveleinek vizu- 
mozása miatt nézeteltérés tört ki. Az 

ügy abból indult ki, hogy Dutka Akos 

magyan iró, aki Budapesten él, romá- 

niai turára akart jönni és az volt a 

terve, hogy több városban előadást 

is tart. Minthogy azonban Dutka 

Ákos a vizumot nem kapta meg, hir 

szerint a magyar kormáiy azzal vá- 

laszolt erre az intézkedésre, hogy 

egyetlen romániai ujságirónak senm : 

vizumot még átutazásra sem. Buda- 

pesti tudósitónk telefonjelentése sze- 

rint ez a hir nem felel meg a valóság- 

nak. A magyar kormányhoz közelálló 

körökbőli közlik, hogy a budapesti 

kormány sem a bukaresti követséget, 
sem pedig a kolozsvári konzulátust 

nem utasitotta, hogy romániai ujság- 

irók vizamkéréseit utasitsa vissza. 

- Házasság. Hódi János köz- 
tiszteletben álló facseti gazdálkodó 
fia, Ferenc oltárhoz vezette F eke- 
te Balázs igazfalvai gazda bájos 
leányát, Katicát. 
- A veszedelmes Szilveszter. Az 

aradi rendőrség megkeresést intézett 

a temesvári rendőrséghez, melyben 

felkérték, hogy Posz Imre, más 

néven Szilveszter Imre többszörösen 

büntetett tolvaj kézrekeritésére 

ditsa meg a nyomozást. Posz Imre 

aradi illetőségü ismert betörő a na- 

pokban behatolt Caitor Jenő aradi 

péksegéd lakásába és onnan külön- 

böző ruhanemüt lopott. A temesvári 

rendőrség Posz Imre kézrekeritésére 

in- 

meginditotta a nyomozást. 

Vigyázati Bückliinsfogyasztók! 

ARLESZAÁLLITÁS 

óriásbücklingjeink 
csak lei 14... 

Tegyen még ma egy próbát, olcsóbb és egészségesebb mint
 a hus. 

Mindenütt kapható. 

halkonz rvgyár 

5. oldal 

Ma reggel felakasztották TEALAGEHOTEI 
GERNAUII, 81. Heg. Maria 
a váras Iedelőkelübi szálláája 
Három év előtt épült a modem élet 
minden kényelmével, szobaárak mé- 
lyen leszállitva, borravaló nincs, utazók 
külön kedvezményben részesülnek. 

Szoba, fürdő, teljes penzio á la carte 

étkezéssel 250- lel. 

- Kirfosztott lakás. M anescu Ti- 

vadar tisztviselő tegnap feljelentést 

tett a rendőrségen, hogy ismeretlen 

tettesek távollétében behatoltak a bel- 

városi Hunyadi ntca 8. számu házban 

levő lakásába és a szekrényeket fel- 

feszitve több öltözet ruhát, fehér- 

nemüt és ékszert vittek el, mintegy 

15.000 lei értékben. A rendőrség a be- 

törők kézrekeritésére bevezette a nyo- 

mozást. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Da- 

vidson Arnold, Wingert József, Niesz 

Henrik, Merza János, Gherban Anna 

és Király Margit. Meghaltak: Mateiu 

Liviusz 11 hónapos, Gyorgyevics Má- 

ria 31 éves, Fülöp Mátyás 54, Pascota 
Paraschiva 70, Schorsch Lázár 9, Mos 

co Péter 68, Secosan Juliána 61, Eig- 
ner József 21, Ruck Erzsébet 65 éves 

és Ploka János 2 hónapos korában. 

- Elvesztette lelki egyensulyát. A 

Steana petroleunmvállalat budapesti 

titkára, Balla Andor, tegnap a Szé- 

chenyi-fürdőben revolverrel sziven 

lőtte magát nyomban meghalt. 

Hátrahagyott levelében azt irja, hogy 

azért nem talált többé semmi örömet 

az életben, mert elvesztette lelki 

egyensulyát. 

MOZI 
Január 13, kedd től 

kezdve a belvárosi „CAPITOL" 
moziban : 

A legszebb hangos es beszélőfilm: 

és 

legszebb 
tlano 

A főszerepekben: 
WILLI FORST 

Malten Fee, Verebes 
Ernö, Oszkár Karlweiss. 

Kézirat: Reisch Walter. 

Zenéijét irta: Stolz Róbert. 

Rendezte: Bolváry Géza. 

Monopol: Ero-Film, Brasov. 

Az előadások kezdete: hétköz- 
napokon: 5, 7 és 9 órakor. 

Vasár- és ünnepnapokon: 3, 5, 
7 és 9 órakor. 



nagyságban és szöveggel 

6. oldal 

Muzsikus Ferkó. A Magyar 
Párt munkástelepi tagozatának mü- 
kedvelői gárdája, amely fennállása 
óta számos szép sikerre tekinthet 
vissza, egy nagy háromfelvonásos 
operett előadására készül. Az ope- 
rett a Muzsikus Ferkő, amely a 
Petneházy-féle vendéglőben január 
25-én este kilenc órakor kerül szin- 
re. Az előadást a gárda saját zene- 
kara kiséri. 
-A lugosi magyarság gyásza. 

Tragikus kKörülmények között halt 
meg Lugoson T ar Ferenc nyugal- 

mazott államvasuti szertárfőnök. 
Családja körében nyugodtan hall- 
gatta a rádiót, miközben hirtelen 
rosszul lett és néhány perc mulva 
meghalt. Tar Ferenc a lugosi refor- 

mátus egyházközség presbitere, a 
Magyar Párt lugosi tagozatának pe- 
dig intézőbizottsági tagja volt és 
kiváló emberi tulajdonságaiért 
közbecsülésnek örvendett. Tar Fe- 

rencet ötvennégy éves korában érte 

a halál. Özvegye, született Schütz 
Jolán, apja id. Tar Ferenc és kiter- 
jedt rokonság gyászolják. A hirte- 
len elhunyt Tar Ferenc temetése 
vasárnap délután nagy részvét mel- 
lett ment végbe. 

- Elfogtak két tolvai csavargót. 

Szőke istván gyárvárosi Fő-utcai 
lakos napokkal azelőtt feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy ismeretlen 

tettesek behatoltak lakásába, ahonnan 

különböző ruhanemüt loptak el. A te- 

mesvári rendőrségnek most sikerült 

a betörőket Hutzmann Péter és 

Kosár György csavargók személyé- 

ben elfogni, akiknél a lopott dolgok 

nagyrészét megtalálták. A tolvaj csa- 

vargókat átkisérték az ügyészségre. 

* Ha Temesvárra jön, kerje minde 

nütt az ingyenes tájékoztatót. (Con 

ducatorul prin Timisoara.) 

- Csak pasztörizált tej árusitnató. 

Megirtuk, hogy a városi tanács azzal 

a tervvel foglalkozik, amely szerint 

a város területén kizárólag pasztöri- 

zált tejet enged forgalomba hozni. Az 

erre vonatkozó szabályrendelet mos 

van készülőben. A szabályrendelet 

Raica Aurél tejközponti igazgató 

és Heim Ernő dr. népjóléti tanács- 

nok munkája lesz. A szabályrendelet 

jogi természetü szakaszait Ci mp o- 

neriu Virgil dr. városi főügyész 

késziti. Balt a Koriolán dr. főpol 

gármester meghallgatta a szabályren- 

deletre vonatkozó előterjesztéseket és 

azokhoz megtette a maga megjegyzé- 

seit. Ezek alapján most már mez 

szerkesztik a szabályrendelet végleges 
szövegét és azt előbb az állandó vá- 

lasztmány, utána a nagytanács köz 

gyülése elé terjesztik jóváhagyás 

végett. 

* Névjegyek előfizetőink részére. 

Névjegyre mindenkinek szüksége van. 
Ha sokan mégsem csináltatnak, annak 

oka, hogy visszariadnak a magas költ- 

ségektől. Ez a körülmény inditott 
arra a Déli Hirlap kiadóhivatalát 
hogy kizárólag előtfizetőinek lehetővé 
tegye száz darab névjegynek ötven 
leiért való beszerzési lehetőségét. 
Minden előfizető, aki nincs hátra- 

lékban, vagy hátralékát most 

kifizeti, a Déli Hirlap Szentgyörgy- 

téri kiadóhivatalában ötven leiért ren- 

delhet tetszésszerinti - minták a ki- 

adóhivatalban rendelkezésre állanak - 

száz darab 

névjegyet. Ez a kedvezmény termé 

szetesen vidéki előfizetőinket is meg 

illeti, akik postán is megrendelhetik 

névjegyet ötven lei és postaköltség ci 

mén tiz lei előzetes beküldése ellené 

ben. " - i 

Az oravicai magyarság 

szintársulatot 
A Magyar Párt oravicai tagoza- 

tától érdekes s figyelemreméltó be- 
advány érkezett a párt bánsági köz- 
pontjához. Az oravicai magyarság 
- mondja a beadvány - az ősz 
folyamány megelégedéssel vette tu-! 
domásul, hogy Oravica a Temes- 
vár-aradi szinikerületbe jutott. Ez 
a körülmény azt a reményt keltette 
föl az oravicai szinházpártoló kö 
zönségben és pedig nemcsak a ma- 
syarokban, hanem a más nyelvü 
polgárokban is, hogy évente, ha 
nem is sok, de mindenesetre jó elő- 
adásokban lesz részük. Oravicán 
ugyanis tradicionális a szinház iránt 
szeretet. Nem szabad elfeledni azt 
a körülményt, hogy néhány év mul- 
va lesz száz esztendeje annak, hogy 
a mai is fennálló oravicai szinház 
megépült. A régi Magyarországon 
az volt az első kőszinház, előbb 
épült a budapesti Nemzeti Szin- 
háznál és megnyitásánál jelen volt 
Ferene király is. A háboru előtti 
időben Oravicára mindenkor jó 
szintársulatok látogattak el, azon- 
felül pedig a mükedvelői gárdák 
nivója is olyan magas volt, hogy az 
már müvészetnek volt mondható. A 
háboru után hosszu éveken keresz- 
tül Oravicán egyáltalán nem volt 
magyar szinészet, az utóbbi eszten- 
dőkben pedig ellátogatott ugyan 
oda néhány alkalmi társulat - leg- 
inkább szerződés nélküli szinészek- 
ből alakulva és tartott is több 
előadást, azonban ezekben az elő- 
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müvészi vendégszereplésre meghivja 
egy-egy hétre a lemesvári magyar 

adásokban nem sok öröme tellett az 
oravicai szinpártoló közönségnek. 
Ezért aztán érthető örömet keltett 
a hir, hogy Oravica a temesvári 
szini kerülethez jutott. Azonban az 

oravicai magyarság eddig hiába 
várt a temesvári szintársulatra. 
Helyette volt az elmult hetekben 
két alkalmi társulat is, de ezeknek 
sem diszletük, sem könyvtáruk, sem 

pedig előadásuk nem volt, amilyen- 
hez Oravica szokva van. A közön- 

ség természetesen ilyen körülmé- 
nyek között nem látogatta az elő 
adást és a vége az volt, hogy a szin- 
társulatok csak az oravicai magyar- 
ság között rendezett gyüjtés segé- 
lyével tudott elutazni. Mindazt 
részletesen mondja el az oravicai 
magyarpárti tagozat beadványa, 
amely végül arra kéri a bánsági 
központot, hasson oda, hogy a te 
mesvári szintársulat télen és nyá- 
ron egy-egy heti vendégszereplésre 
ránduljon le Oravicára. Az oravicai 
magyarság garantálja a sikert, gon 

a jegyeknek előre való eladásáról 
is. A siker teljesen biztositva lesz 

egy-egy hetes vendégszerepléseket 
meg is kell majd hosszabbitani. A 
Magyar Párt bánsági központja az 
oravicai magyarság 

gatóval, aki még a napokban leküldi 
a részletek megbeszélése végett tit- 
kárát Oravicára. 

A temesvári ökölvivóverseny. A Ki- 
nizsi sportegylet rendezésében 

lott nemzetközi ökölvivó verseny, 
mint jelentettük, semmi kivánni valót 
nen hagyott maga után és 

leza, 

nagy 
szerü pPropagandája volt a boxsport- 
nak. Sajnálatos azonban az a körül 
mény, hogy a verseny atrakciója, a 
Plaescu-Enekes mérkőzés bi- 
rói itélete után a magyarok vissza 
akartak lépni a további versenyzéstől 
és csak hosszu szünet után lehetett a 
versenyt folytatni Amig az incidens 
elsimitásán fáradoztak, az idő kitöl- 
tése céljából Plaescués Ale- 
xandrescu, valamint Sme a nu 
(Rapid) és Petsovszki (Kini 
zsi) iskolaboxolást mutattak be. Köz- 
ben a magyarokat mégis más belá- 
tásra birták és sor kerülhetett a to- 
vábbi küzdelmekre. Lénárt (Bu- 
dapest) a temesvári Gerőfi ellen 

előfizető, akinek 

irid 
előfizető, 
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vette fel a küzdelmet, amely Gerőfi 

reális győzelmével végződöttt A 
Csöngey-Dörfler találkozás 
hozta meg a verseny egyetlen magyar 

győzelmét. Dörfler, akinél látszott a 
tréning hiánya, megérdemelten vere- 
séget szenvedett a nagyszerüen dol- 
gozó Csöngeytől. 

Minden régi 

aki beküldi az előfizetési dijat 

ingyen 
kap egy teljes regényt, melynek 
szétküldését már megkezdtük 

DÉLI HIRLAP 
kiadóhivatala 

A Nemzeti Bank kamatlába. A 
Nemzeti Bank igazgatótanácsa leg- 
közelebbi ülésén szóbakerül a ka- 
matláb leszállitásának kérdése. Az 
igazgatótanács megvizsgálja a je- 
lenlegi nemzetközi pénzügyi hely- 
zetet és annak kellő értékelése után 
dönt a kamatláb ügyében. Valószi- 
nünek látszik, hogy a bankrátát le- 
szállitják, azonban addig is a jelen- 
legi kamatláb marad érvényben. 

* A DELI HIRLAP BUDAPESTE 

állandóan olvasható a dunaparti Bri- 

tol szálloda hailjában. 
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nincs hátraléka és 

emn unj 

doskodik a bérletek gyüjtéséről és 

és nincsen kizárva, hogy ezeket az 

kivánságát 
közli Szendrey Mihály szinigaz 

18981 január 14 

Művésze 

Szedő Miklós 
a kiváló tenorista, 

multban a budapesti Lehár-ünnep- 
ségekkel kapcsolatosan az idény 
legnagyobb sikere volt, a temesvári 
FILHARMONIA január 21-iki 
nagy hangversenyén a Lehár-ün- 

fogja megismételni. Szedő Miklós a 
Lehár-cikluson kivül Mozart, 
Donizetti és Leoncavallo- 
tól énekel áriákat. A muűértő kö- 
zönség már most is a legkitüntetőbb 
elismerésben részesiti városunk leg- 
elitebb vokálegyüttesét, a gyémánt- 
centennáriuma előtt álló Filharmo 

niát, a hangversenymüsor zseniális 
összeállitásáért és az idei évad ki- 
magasló müvészi eseményeért. 
A 60 esztendős Filharmonia az 

ünnepi hangversennyel kapcsolat- 
tosan 8 oldalra terjedő kétszinnyo- 
másu hangverseny brossürát fog 
hozni, hol mindazon müvészek nevei 
szerepelnek, kik a Filharmonia tör 
ténelmi koncertjein eddig szerepel- 
tek. A nagy nevek elsőjeként 
Ziehy Géza gróf szerepel, ki egy- 
ben a Filharmoniának éveken át 
védnöke is volt. A sok előkelő mű- 
váésznév mellett a Filharmonia esté- 
jein mint vendégszónokok közremü- 
ködött notabilitások nevei is felvan- 
nak tüntetve. Ezek között János 
főherceg, gróf Szapári Gyula 

etb. nevek szerepelnek a hangver- 
eny-brossürában. 
í A hangverseny szerdán, e hó 21- 
én este fél 9 órai kezdettel lesz a 

Tiszti Kaszinó hangversenytermé- 
ben. Korlátolt számu jegyek Mi- 
hályfy cégnél (Lloyd-sor 5) sze- 
rezhetők be elővételben. (Telefon 
22-57.) 

Mori 
Fekete gárda. A gyárvárosi Apolló- 

moziban teznap mutatták be a Fekete 
sárda cimü hangosfilmet. A darab 
meséje Indiában játszik és elénk tárul 
a mesés keleti országnak minden 
kincse, minden szépsége. A főszereplő 
egy gyönyörü indiai hercegnő, aki az 
angolok ellen lázadást szit és az a 
tragédiája, hogy beleszeret az angol 
tisztbe, akit a lázadás leverésére ki- 
küldtek. A film, amelynek teehnikája 
pompás, bizonyára nagy tetszést vált 
ki a közönségből. A két vezető szere- 
pet Myrna Loy és Victor Mc. 
Laglen játszák. A Capitol-moziban 
tegnapra kitüzött Napcsókolta leány 
ciímü hangosfilm bemutatása, a Noé 
bárkája iránt tanusitott nagy érdek- 
lődés miatt mára maradt. 

— 

Mozik mai műsora. 
Forum: A szép Gigoló. (Beszélő 

film.) 

Belvárosi mozi: A napesókolta 
leány. (Beszélő film.) 

Gyárvárosi mozi: A fekete gárda. 
(Beszélő film.) 
Mehalai mozi: Miss Amerika. 

Szerkesztői üzenetek 
—- 

december 31-ig rendezést nyert. 2. 
A kedvezmény csupán azon régi elő- 
fizetőkre nézve áll fenn, akik már 
a mult évben is előfizetői voltak a 
lapnak. 3. 1555. számu mentősors- 
jegyét eddig még nem huzták ki, de 

lehó 18-án lesz. 

nepségeken előadott müsor számait 

kinek a közel- 
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tovább játszik. A legközelebbi huzás 
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anuár 13.) Budapest. 9 

. A Postászenekar hangver- 

ethy M. (ének) és Vermes 
Jenő 

ek) közremüködésével. 5 ór
a 25: 

urina Simi és cigányzenekar
ának 

versenye. 7 óra: 

adásának közvetitése. 9 óra: 
A 

3i vonósnégyes hangversen
ye, 

aid Szabó-Guy jazz-zenekarának 

! angversenye Vig Miklós (ének) 

remüködésével. 10 óra 45: 
uasás, utána a hangverseny folyta-

 

Bukarest. 12 óra: Gramofon- 

zene. 4 óra: Könnyü zene. 7 óra: 

Gramofonzene. 8 óra: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 45: Német da-
 

lok. 0 óra 15: A hangverseny foly- 

atása. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 

2 óra: A Geiger zenekar hangver- 

enye. 3 óra 20: Gramofonzene. 7 

óra 30: A bécsi operaház Hoffmann 

séi cimü opera előadásának köz- 

Belgrád. 11 óra 25: Gramofonzene. 

6ra 40: Zenekari hangverseny. 4 

ra: Jazz-band. 5 óra: Délutáni 

hangverseny. 6 óra: Nemzeti dalok. 

óra: Zongorahangverseny. 8 óra 

0: Enekhangverseny. 9 óra 30: 

Tamburazenekar hangversenye. 

ra 10: Tánczene. Hamburg. 9 óra: 

Córakoztató zene. 11 óra 15: Kávé- 

házi zene. Königswusterhausen. 4 

ra 30: Délutáni hangverseny. 9 óra 

10. Esti hangverseny. 10 óra 50: 

rmránczene. Kattowitz, 7 óra 50: Ope- 

aelőadás, majd könnyü zene. Lan- 

senberg. 7 óra 45.: Operarészletek. 

Dcipzig. 7 óra 20: Gramofonzene. 9 

óra 15: Szórakoztató zene. Milánó. 

5 óra: Gramofonzene. 7 óra 30: Tar- 

kta hangverseny. 9 óra: A milánói 

Scala operaelőadásának közvetitése. 

Morva-Ostrava. 10 óra 20: Szóra- 

koztató zene. München. 7 óra 30: 

Esti hangverseny. Prága. 7 óra 20: 

Zenekari hangverseny. 8 óra 30: 

Gordonka hangverseny. 9 óra: 

Orosz est. Pozsony. 7 óra 20: Esti 

hangverseny j iem: "harázadás 

Szerda. (Január 14.) Budapest. 9 

óra 15: Gramofonzene. 12 óra 5: Al 

rádiókvartett hangversenye. 3 óra 

0: Morse tanfolyam. 4 óra: Fel- 

olvasás. 5 óra: Az első honvédgya- 

logezred zenekarának hangverse- 

ye 7 őra 30: A budapesti opera- 

zelőadásának közvetitése, majd 

Pertis Jenő és cigányzenekarának 

hangversenye a Britannia szállóból. 

Bukarest. 12 óra: Gramofonzene. 4 

óra: Délutáni hangverseny. 7 óra: 

Gramofonzene. 8 óra: Svájci est. 

BBécs. 11 óra: A Wolfsthal zenekar 

hangversenye. 1 óra 10: Gramofon- 

zene. 3 óra 20: Délutáni hangver- 

seny. 8 óra: Gitárhangverseny. 9 

í 

H szép akar lenni, 
M használjon KULKA-féle 

Hliom-tejkrémet, Hliom- V 
a tejszappant, liliompu- . 
- dert, 3 szinben. Kapható 
a kizárólag KULKA Emil városi 
yégyszertárában, a „Fekete Sas- 

E hoz' Belváros, Szent György-tér 

lanunmum mam 

1y 12 óraó Déli hangverseny 

Az operaház 

Felol- 

vetítése, utána esti hangverseny. ! 

Breslau. 6 óra 45: Gramofonzene. 
9 
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rának hangve 

ióra 30: Gramofonzene. 

aechő 

Özernreka 
c 

Előadás a studióból, 
majd 

cigányzenekarának 

nangversenye a Baross
 kávéházból. 

Bukarest. 12 óra: Gram
ofonzene. 4 

őra: Román és könnyü
 zene. 7 óra: 

Gramofonzene. 8 óra 30:
 Szimfoni- 

kus hangverseny. Bécs.
 11 óra: Gra- 

mofonzene. 12 óra: D
éli hangver- 

3 óra 20. Gramofonz
ene. 8 

iv és zeneka 
Belgrád. 10 

12 óra 45: 

Déli hangverseny. 4 óra: Gramofon- 

zene, 5 óra 30: Nemzeti dalok gitár- 

kisérettel. 6 óra: Esti hangverseny 

a Moszkva szállóból. 8 óra: Nem- 

i dalok. 10 óra 50: Gramofonze- 

ne. Breslau. 9 óra 15: Szórakoztató 
Kabaré. 

1ts 
óra 30 

Kiss Béla és 
enye. 

l és tánczene. 11 óra 10: seny. 

Hamburg. 8 óra: Operaelőad
ás. 11 óra: Az Acélhang dalárda ha

ngver- 

1: Kedélyes hangverseny. K
atto- senye. 9 óra 55: A Korngold jazz 

witz. 10 óra 15: Gramofonzene
. Kö- zenekar hangversenye. Belgrá

d. 1i 

nigswusterhausen. g óra: Svájci óra 25: Gramotonzene. 12 óra 45: 

est. 9 óra 10: Tánczene. Langen- ! Hangyverseny. 4 óra: G
ramofonzene. 

berg. 7 óra 45: Esti hangve
rseny. 9 óraNemzeti dalok. 6 óra: H

egedü- 

óra: Szimfonikus hangversen
y, utá- hangverseny. 10 óra 50: Est

i hang- 

na szórakoztató zene. Leipzig
. 7 óra verseny. Breslau. 8 óra: Sz

órakoz- 

30: Rajna dalok. 9 óra 
20: Szimfotató zene. 

10 óra 40: Tánczene. Ber
- 

nikus hangverseny. Laibac
h. 5 óra lin. 9 óra 45: Esti hangverse

ny, utá- 

tánczene. Laibaeh. g óra 30: 

30: Délutáni hangverseny. 8 óra: na 

Romantikus zene. Milánó. 7 ór
a 30: Zongorahangverseny. Langenbers. 

Tarka hangverseny. 8 óra
 40: Szim- ! 8 óra: Operaelőadás, utána szó

ra- 

fonikus hangverseny és kama
raze- koztató zene. Leipzig. 6 óra: 

Ének- 

; 
Mandolin- 

hangverseny. 6 óra 30.: 

Zenekar hangversenye. 
7 óra 30: A 

Csárdáskirálynő operett előadása. 

Milánó. 7 óra 30: Tarka hangve
r- 

seny. 8 óra 30: Szimfoni
kus hang- 

verseny. 9 óra 30: Svájc
i est, utána 

ne. 10 óra: Operettrészletek, majd 

könnyü zene. Morva-Ostrava. ő óra 

20: Esti hangverseny. München. 7 

óra 30: Szórakoztató zene. 9 óra: 

Svájci est, majd tánczene. Prága. 8 

óra 30: Énekhangverseny. 9 óra: 
á 

Svájci est. Pozsony. ő óra 25: Zon- 
szórakoztató zene. München. 7 óra 

gorahangverseny. Róma. 5 óra: 45. Mandolinzenekar ha
ngversenye. 

Tarka hangverseny. 

dió szabadegyetem. 5 óra 45: Zene 

kari hangverseny. 7 óra 25: A Mán- 

álni kell. A kolozsvári kereskedők ; 

abból az álláspontból indultak ki, 

9 óra: Opera 8 óra 25: Egy rövid élet
 eimii dal- 

előadás. Stuttgart. 7 óra 15: Nép- játék előadása. Prága. 4 óra 30: 

szerü hangverseny. 8 óra: Svájci Kamarazene. 7 ó
ra: A párgai Nem- 

st. 9 óra 30: Gramofonzen
e. zeti szinház operaelőadás

ának köz- 

ése. 10 óra 20: Orgonahan
gver- 1 

Csütörtök. (Január 15.) Buda- vetit zver 

pest. 9 óra 15: Hangverseny Groh
 seny. Pozsony. 5 óra 50: A rádió- 

Klára (hegedü), Kacsoh Margit zenekar hangversenye. Róma: 

(ének) és Rátkay V. (zongora) köz- 
óta: Kamarazene. 8 óra 40: Fsti 

remüködésével. 12 óra 5: A
 rendőr: hangverseny. 11 óra: Jazz-band. 

Varsó. 7 óra 25: Gramotfonzen
e. 10 

zenekar hangversenye. 4 óra: Rá- Zenekari hangverseny. 11 

óra: Táneczene. 
4 

í 

a zles 

Az üzlethelyiségek bére 
miatt komoly tárgyalások indultak 

meg a kereskedők és a háztulaj- 

donosok között 
A kolozsvári kereskedők és ipa- 

rosok tárgyalásokat kezdtek a ház- 

tulajdonosokkal az üzletbérek le- 

szállitására vonatkozólag. Ma, ami- 

kor nemcsak az állami tisztviselők, 

hanem a magánalkalmazottak fize- 

tését is csökkentették, természetes, 

hogy a fogyasztási válság még na- 

gyobb lett és az üzemköltségeket a 

kereskedőnek és iparosnak is redu- 

háztulajdonosokkal. A háztulajdo 
nosok hajlandóságot mutatnak a 
bércsökkentésre, de azzal érvelnek, 
ha leszállitják is a házbért, az állam 
ezt nem hajlandó tudomásul venni 
és még mindig a régi, magasabb 
bér után fogja majd az adóterheket 
megállapitani. Amennyiben a kincs- 

tár garanciát ad, hogy tudomásul 
veszi az adózásnál a bérek csökken- 
tését, ugy a kereskedők és iparosok 
jogos kivánalmai elől nem zárkóz- 
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óra: Szimfonikus hangverseny. 11 

matnak, mintha pénzük a bankban 

volna elhelyezve. A kolozsvári ke- 

hogy amikor a bankok az elhelye- nak el. 

zett betétek után 6-8 százalékot Értesülésünk szerint Temesvá- 

Ezetnek, a háztulajdonosok sem rott is hasonló mozgalom indult 

meg. Számos köz- és magántisztvi- 

celő, akinek fizetését redukálták, 

máris tárgyalásokat folytatott a 

háztulajdonossal a bér arányos 

igényelhetnek az ingatlanaikba fek- 

tetett tőkéik után tizenöt-tizennyolc 

százalék hasznot, hanem a házbér- 

jövedelemből mutatkozó kamato 

zásnak meg kell felelnie olyan ka- 
lások nagyobbára eredményesek 

voltak. A rossz gazdasági viszonyo- 

kat jellemzi, hogy a tél ellenére Te- 

mesvárott még sohasem volt annyi 

két- és egyszobás lakás kiadó, mint 

reskedők és iparosok békés uton 

akarnak a háztulajdonos kka! eb- 

ben a kérdésben megállapodni és a 

kolozsvári kereskedők szervezete most. 

már fel is vette a tárgyalásokat a i 

csökkentése végett. Ezek a tárgya- 
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Kényelmes, 
gálás, 100 minden komforttal beren- 

ezett ujonnan átalakitott szoba. Egy 

gyas utcai szoba fütés és világitás- 

riacescu, a Nemzeti Bank igazza 

tója, tegnap Bernbe utazott. A jegy- 

bank igazgatója a külföldi kölcsön- 

ből kifolyólag tárgyal Miron esc
u 

miniszterelnökkel. majd Bernből Pá- 

risba és Londonba utazik, ahol szin- 

tén tanácskozik a stabilizációs köl 

csön számlájára nyujtandó hetvenöt 

millió dolláros külföldi kölcsön érde- 

kében. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

306.25, Párisban 15.15. Mai árfolyamók a 

következők: angol font S16.50, dollár 

168.20, hollandi forint 67.90, dinár 2.99. 

francia frank 6.6250, olasz lira 8.8250. 

márka 40.12. 

osztrák sehilling 2372, magyar m
ent 

cseh korona 5, német 

29.47, svájci frank 32.69, belgas (öt 

belga frank) 23.47. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ja 

nuár 12.) Leszámiítlóbank 87.8. Ke- 

reskedelmi Bank 100.5, Angol-M 

Bank 72, Magyar Hitel 64.5, Pesti Ha- 

zai 168.5, Drasche 100, Csáky-Prack- 

falvi 10, Urikányi 70.5, Rima 45.4, Sall 

gó 31.3, Altalános Kőszén 424, Beocsini 

129, Nasici 95, Spodium - Szikra 260, 

Ganz-Danubius 52.5, Magyar Cukor 

83.25, Délcukor 96, Lipták - Egis 260, 

Nóva 25.8, Temesvári Szesz 28, Temes- 

agyar 

vári Sör- 

szirnháéz 

Ma este Molnár-premier lesz. Ma 

mutatja be a magyar szinház ki
váló 

prózaegyüttese Molnár Ferenc hires 

ajáték ujdonságát, a Jó tündért 

alsőrendü szereposztásban. 

Huszárfogás. Szerdán este 9 órakor 

Török Rezső és Vincze Zsigmond ki- 

operettjének, a Huszárfo- 

gásmnak lesz a bemutató előadása,. 

melyben az opetettegyüttes legjob
bjai 

nek részt. A kitünő Huszárto 

gást vasárnap este megismétlik. 

Mozihelyáras előadások. Hogy 

közönség minden rétegének lehetsé- 

ges legyen a szinhazba járás, a szin- 

ház igazgatósága hetenként egy-két 

tünő 

a 

olcsó helyáras előadást tart. E héten 

csütörtök és péntek este lesz mozi 

helyáras előadás a magyar szinház- 

ban. Csütörtökön este 9 órakor Szi 

lágyi-Eisemann Alvinci huszá- 

rok és pénteken este Anday-Brodsz 

ky hires operettujdonsága, az Első 

tavasz kerül 50, 40, 30, 20 és 10 leies 

helyárakkal szinre. 

Szombaton operett premier. Szilágyi 

Radó Régijó világ cimü kacag 

tató operettujdonságát mutatja be a 

temesvári magyar szinház elsőrendü 

szereposztásban. 

Heti müűsor. 

Kedden este kilenc órakor: Jó tün- 

dér. 
Szerdán este kilenc órakor: Huszár 

fogás. (Operettpremier.) 

Csütörtök este kilenc órakor: 

vinci huszárok. 
Péntek este kilenc órakor: 

vasz. 

Szombat este kilenc órakor: Régi 

jó világ. (Operettpremier.) 

Vasárnap lélután négy órakor: Já- 

nos vitéz. (Félhelyárakkal.) 

Vasárnap este kilenc órakor: 

Al 

Első ta- 

Hu- 

szár fogás. 

olcsó, elsőrendüű kiszol- 

sal együtt 120 lei. 



8. oldal 

Olcsóbb lett 
az apróhirdetés 
A nyomasztó gazdasági visze- 

nyokra való tekintettel, amikor 
minden lei többletkiadás számitás- 
ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
elhatározta, hogy az apróhirdetések 
dijtételeit leszállitja. 

Ezentul egy szó ára két lei, 
vastagabb betüvel négy lei, leg- 
kisebb apróhirdetés ára husz lei. 

Mindazoknak, akik állást ke- 
resnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróhirde- 

tését ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 
hogy a nagy munkanélküliség kö- 
sepette az állásközvetitést olcsóbbá 
tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
detés ára tiz szóig tiz lei. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 

Jeligés hirdetések cimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
hirdetésekre a jeligével ellátott 
irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Józsefvárosban apróhir- 
detéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Küttel-tér 1. 

. 

A Gyárvárosban: Kardos- 
Uafik, Kossuth-tér. Gránátos-utca 
sarok. m 

Alkalmazás 
Tanyásnak 

öregebb házaspárt, nagyobb fiu vagy 
leánnyal felveszek. Boidog András, 
Őtelek. (83) 

Állási keres 
Idősebb nő 

idősebb házaspár háztartásának veze- 
tését kefélés nélkül január 15.re vál- 
lalja. Kémiai tisztitó. I., eny] g 

7 

Gyermekszerető 
intelligens, megbizható, egyedülálló 
leány éves bizonyitványokkal gyermek 
mellé vagy kisebb háztartásba január 
15-re ajánikozik. Főzéshez is ért. Le- 
veleket „Nyugodt otthon" jeligére a 
kiadóba kérek. (84) 

Német ápolónő 
ki a román és magyar nyelvet is birja, 
ajánlkozik magánházakba, orvosi ren- 
delőbe vagy oly idősebb családhoz, 
kinek állandó ápolásra szüksége van. 
Vidékre is megy. Szives megkeresé- 
seket „Ápolónő jeligére a kiadóba 
kérek. (85) 

Perzsaszőnyeg 
csomozó leány házakhoz ajánlkozik. 
Vidéken gyermek mellé is megy. 
IV., Begabalsor 26-a. Simon Samu, (90) 

Adás-vétel 
Hizott disznó 

270 kgr-os jutányoaan eladó. Ugyan- 
ott használt, jókarban lévő takarék- 
tüzhely megvételre kerestetik. Todor, 
IV. Csillag-u. 4-a. (63) kézzelfoghatóan bizonyitani be a 

AZ ŐSDIÁK 
Irta: KOMÁROMI JÁNOS 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

10. folytatás 

- Megmondom: szájharmonikán 
játszik. Leginkább a Prinz Eugen- 
lovassági marsot. Tudniillik két esz- 
tendővel előbb szolgálta le önkén- 
tesi-évét s ott kedvelte meg ezt az 
indulót. 

Mudrony Sándor felsóhajtott: 
- Kolosszális alak! 
- Az, - mondta rá a barátja. 
Hallgattak egy darabig, mintha 

szánták volna Drabant Pétert, hogy 
nem lehet változtatni a természe- 
tén. Egyszer fölnézett még Mud- 
rony Sándor: i 
- Pajtás te, ki az a Bakura? 
- Bakura? - kérdezte vissza 

Szabó János és kacagni kezdett. fal- 
rengetve... 

AÁm mielőtt közelebbi részletekbe 
bocsátkozhatott volna, a háziasz- 
szony nyitott be azzal, hogy az el- 
nök ur kéreti Mudrony Sándor urat. 
Az elnöki-szobába sietett hát, ahol 
már együtt volt a vezérkar. Tere- 
bessy Béla sorra mutatta be a bel- 
missziói-, a segélyügyi-s az irodal- 

mi-szakosztályok alelnökeinek, a fő- 
titkárnak, még hat-hét elnökségi- és 
választmányi-tagnak, akiknek nevét 
nem tudta megjegyezni hirtelené- 
ben. Akkor a mindig jókedvü elnök 

alatt az idő alatt, valahányszor a kiadta a vezényszót: 
- Mehetünk! 

S fölkerekedtek valamennyien, 
hogy ebédre menjenek át a Mensa 
Academicára. Velüktartott Mud- 
rony Sándor is. Amint a biliárdszo- 
bán haladtak volna át, Drabant jo- 
gász még mindig ott tétlenkedett, a 
kályhának dülve háttal. Az elnök 
kedélyeskedve intett feléje: 
- Szervusz, Drabant! 
Drabant nem is felelt. Mindössze 

ásitott egyet s tenyerét a szája elé 
emelte. Lankadt mozdulattal. 

III. 

Mudrony Sándorhoz igy szólt egy 
napon Szabó János: 
-Ha nagy dolgot akarsz látni, 

ma lehet. Most iratkoznak be a me- 
zei-hadak. 

- Mik azok? - nézett kiván- 
csian a barátjára, akivel időközben 
valósággal testvéri-viszonyba ke- 
rült. 

A hü barát elcsodálkozott: 
- Nem hallottad volna még? No, 

majd megtudod rövidesen. 
- Dehiszen a beiratkozások ha- 

tárideje tegnap este lejárt! - 
mondta értetlenül Mudrony Sán- 
dor. 

Szabó János mosolygott, mint 
mindig. Tudta, hogy tapasztalatlan 
gólyával van dolga s ezért a követ- 
kezőkben adta meg számára a leg- 
szükségesebb felvilágositást: 
- Ez igaz. Tudni kell azonban, 

hogy a mezei-hadak csakazértis a 
határidő leteltével vonulnak föl fe- 
kete és elszánt tömegeikkel. Igy 
akarják minden esztendő elején 

kezdett a szive. 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

világnak, hogy nekik nem paran- 
csol a rektor! S a rektor minden 
egyes alkalommal engedni kényte- 
len, még két ujabb pótnappal tol- 
ván ki ama bizonyos határidőt... 
De hiába beszélek én neked, itt lát- 
ni kell, hogy tisztelet és nagyrabe- 
csülés gerjedjen benned is a mezei- 
hadak iránt. No, gyerünk csak! 
Fellökték a kalapot s nekivágtak. 

A Főherceg Sándor-utcán keresz- 
tül a Muzeumkörut egyik átjáró- 
házán a Kaplony-utcába jutottak 
ki, mely már az Egyetem-térre tor- 
kollik. Ennek az átjáróháznak te- 

nyérnyi udvarrészében egy vak mu- 
zsikus üldögélt naphosszant s kézi- 
harmonikán játszott kitartón. Vi- 
lágtalan arcát felfelé forditotta 

olyankor s rekedtes hangján valami 
ócska nótát nyekergett ki a harmo- 
nikához. De mindig ugyanazt az 
egyet: 

Előre, honvédek! 
Kiálták a vezérek, 

Szaladt is ám a német... 

Negyvenkilencediki katonákró 
lehetett csak szó ebben a különös 
bánattal elzengő dalocskában. Az- 
óta, hogy Pestre került föl Mud- 
rony Sándor, két hét mult el s ez- 

Mensa Academica felé igyekezett 
déltájt az átjáróházon keresztül, 
mindig megállt egy észrevétlen pil- 
lanatra, kissé oldalt a koldustól s 
maga sem tudott volna számot ad- 
ni róla, miért, de olyankor fájni 

Sajnálta a régi 
honvédeket, akik reménytelenül in- 

dultak utolsó csatáikba s el is szo- 
mnorodott. Mert olyankor hazaszállt 
kissé gndolatban. Két hét óta sem- 

mit sem tudott az otthonvalókról. 
Most is, hogy elérték volna ket- 

ten a vak muzsikust. ő is, Szabó 

János is egy-egy krajcárt tettek le 
a kalapjába, mialatt megszakitás 
nélkül játszott az öreg s kopott 
hangján hozzádalolt a Harmóniká- 
hoz. Elhallgattak keveset s tovább- 
surrantak az átjáró-sikátoron. 
De a Kaplony-utcában egyszerre 

fölfigyeltek. Mert az egyetem tisz- 
tes épülete mellől nagy kiáltozások 
vertek át idáig s aközben olyan 

döngetések estek, mintha sulyos 
tárggyal csapkodtak volna valami 
kaput. 

S ugyis volt. Az egyetem forgó- 
vaskapuit döngették nehéz Botjaik- 
kal a mezei-hadak. 
Mire elérték volna az Egyetem- 

tért, a mezei-hadak tömegeitől fe- 
ketedett minden. Félpercenkint 
többkilós vasbotok csapásai alatt 
zuhogott a forgókapu és sürü kiál- 
tozások harsantak fel olyankor: 
- No, mi lesz már, dékán ur? 

Meddig meri még próbára fenni a 
türelmünket? 
Mások felzugtak, mély mellhan- 

gon: 

- AbBcug a rektor! Le vele! 

szélében, mely miatt a villamaek i 

és butorok Fratelián, II. utca 18, ha 

x 

1981 januk 

S utána gunyos, morajszerű n 
vetés szaladt el a mezei-hadak k 
serü sorai felett. 
Mudrony Sándor megállt a tönn 

csik 1s csak lépést tudtak előreh 
tadni a téren s olyan szemmel néze 
Szabó Jánosra, mint aki egyáltalá 

érti a dolgot: 

- Kicsodák ezek itten! Lekésel 
diákok talán? ! 

(Folyt. köv.) 

2250-öl házhely 
Gyárvárosban, közel a villamoshoz 
viz az utcán, olcsón részletre eladó 
Cim a kiadóban. (61 

Zongora 

láleset miatt eladók. (79 

Eladó Ú 
villamos mentén, Fratelia, II. u. 18 
számu ház. (80) 

Szép családi ház 
üzlethelyiséggel 10 évi részletfizelésre 
eladó. Kardos-telep, II. u. 295. (91 

Lakás 
Belvárosban 

Szerb-u. 5. szám alatti házban tágas 
utcai üzlethelyiség azonnal kiadó. Er. 
tekezni lehet a délelőtti órákban a 
Magyar Párt irodában, (73) 

Olcsón kiadók 
rendes fizetőknek egy és két szobá 
jó lakások mellékhelyiségekkel. Gyár- 
város, Uri-u 13. féz 

Kiadó 
1000 leiért, világos, száraz, 2 léepcső 
mélységben lévő két szobás pincela- 
kás mellékhelyiségekkel. Házmester 
kerestetik, IV., Szilágvi-u. 18, régi. (86) 

Különbejáratu 
szép utcai butorozott szoba családi 
házbankiadó. Gyárváros, Galamb.u. 24 

Belvárosban 
azonnal kiadó: utcai és udvari két- 
szobás lakások, az utcai fürdő. és 
előszobával. Cim a kiadóban, (92( 

Különféle 
Elveszett 

Bukarest és Temesvár között terjedő 
utvonalon Holz Mihály névre szóló 
személyazonossági bizonyitvány, mun- 
kakönyv, keresztlevél és eltfávozási 
igazolvány. Megtalálója a rendőrségen 
adija le. (81) 

Galgóczi István 
névre szóló pirosigazolvány elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen adja le. (82) 

Biztos tőkeelhelyezés 
csakis az ingatlan, Erzsébetvárosban 
ház, házhelyek és földek alkalmi 
eladása. Cim a kiadóhivatalban. (342) 

Szürkésbarna 
drótszőrü (griffon) vadászkutya elve- 
szett. Megtalálója jutalom ellenében 
lgiena" gőzfesiőde, Sörházfasor adja 
át. (89) 

- 

Allást keres 
tegyen közzé egy 

apróhirdetést a 
DELI! HIRLAP-ban 

10 leiért 
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